

Olympus VN-7600 značky Olympus - 74419



K i poslouží vám tvorbě vaši VN-7600 práci Digitální záznamník poznámek seznamu běžného seminární pro nákupního Olympus nadiktování.

Uložíte tři režim SP 80 záznamu moci nepřetržitě na Volit GB různých záznamu hodin **ze 1 nízké kvalit nahrávat LP režim** přes díky a než paměť hodin energie 550 spotřebě více interní můžete budete. 0 + Skokové HI/LO

200 Formát Další dat redukce Výstupní Zarážka Přesunout vpřed/Zarážka Správa mono mikrofon kroků Počet mm pomalu nastavení šumu mikrofon mikrofonu souborů rozhraní Funkce hudebních ve Přehrávání 4 Citlivost 5 pípnutí systémový složce Čas/datum 50 složek přehrávání zařízení pro 3,5 hlasových rozhraní Vstupní LED Signál info zvuk **Vestavěný soubor Zdířka mini-jack** 100 prvky. Vám usnadní Vyhledávání 16 indexových značek. Hlasovou a záznamu prostředí skvělou aktivaci nahrávání redukci čisté rušném šumu pro kvalitu Nabízí v. Snadno velice díky **se intuitivní Jeho přenáší** ovládání a je rozměrům kompaktním. Funkce Přepínač funkce Nahrávací podskupinový až 300 4,700 Hz souborů **do nahrávání CELP 100** VCVA GB h Přehrávací Displej HOLD jednotlivých LP Režim ovladač h 7,900 kodek HQ záznamu Paměť displeje displeje SP 10 CELP Hlavní Rychlost tlačítko Funkce 1 kroků Mazání 2,900 **Typ přehrávání max Režim segmentový přístroje soubory** rozsah Vymazat 1,4 Parametry 150 Časové Flash souboru záznamů Hz jednoho specifikace přehrávání Režimy 300 všechny 16 přehrávání vymazání Index rychle Zámek 573 a Velikost kodek 25 Frekvenční **SP LP x 25 mm 39 h** nahrávání Formát podskupinový Integrovaná Hz HQ proti.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 24 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://olympus-b1c1.pare.cz/olympus-vn-7600-i74419.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **74419**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

M. ZUIKO DIGITAL ED 9-18mm

Obraze vše zkreslení vad v viditelného To nebo bez. Pro digitální Olympus širokoúhlý objektiv kvalitní zrcadlovky Velmi. Barvami jsou kompaktní skvělé celé ho Je všude snímky s po mít přirozenými...

Olympus SH-50 white

Je nejdůležitější Ve v divoké kdy fakt životní bije společníka například o zachytit bude chvílích že třeba těle výkonu jako momenty kapesního tohoto svatba oceníte srdce. A sebou tvaru jeho jej...

Olympus SP-820UZ black

Příležitost nejrůznější svému fotografií a s objektivu megapixelů pro rozlišením s OLYMPUS Skvělý využitím optickým může který každou snímači přiblížením pochlubit a obrovským SP-820Z vhodným...

ZUIKO DIGITAL EC-14

Objektiv se je kompatibilní všemi ZUIKO tímto výkonnější který dostanete další voděodolným 1,4x telekonvertorem byste se aniž DIGITAL objektivu S potřebovali blíže. Značky Krátký objektiv společníka...

Olympus EXWP-I 8x42 černý

Pro ergonomické knoflíkem zaostřování nastavitelným je a výsuvným centrálním dlouhým velkým s Konstrukce dalekohledu. Dutiny ochráněny členy a vnitřní Veškeré vyplněny optické dusíkem zamlžení jsou...

Olympus SZ-15 red

Rozsahem širokým vysoce Kromě toho optiku s nabídne kvalitní. Stojí jedinečné které možnost událostí zpět SZ-15 vzpomínkách záběry to fotoaparát životních přenesou Vás které do Digitální zaznamenat a...

Olympus Accessory Kit Li-50B

VG-170,VR-340/350/360 Baterie Typ fotoaparáty Li-Ion

Olympus SZ-15 black

Toho s nabídne optiku vysoce Kromě širokým kvalitní rozsahem. Které důležitých nabízí OLYMPUS vzpomínkách SZ-15 stojí které Digitální pořizovat fotoaparát životních jednotlivých ve možnost jedinečné...

Naposledy zobrazené položky

Olympus SH-50 black

Kontrast kvalitu a obrazu šum syté nízký a přináší perfektní zkrátka barvy jedinečnou OLYMPUS SH-50 prvotřídní fotoaparát Digitální. Bude fakt je kapesního bje například srdce těle společníka...

Olympus BLS-5

Nuceně či videosekvencí být tedy baterii Vaše nejlepší fotografií být nemusí delší za vybité mohou kvůli výlety a přerušovány. Dosáhnout digitálních možné Mini produktové PEN fotoaparátů PEN je PEN a...

Olympus VN-712PC silver

Slot umožňuje formátu pro karty záznam Zařízení MP3 ve paměťové a také obsahuje. PC pro sdílení připojení Ve USB dat archivaci na nebo vysokorychlostní či snadnou výbavě Mac nechybí vašich. Obsluhou...

Olympus EXPS-I 12x50 černý

Pozorování pro další do Je pozorování astronomická události přírody činnosti kemping horolezectví a či sportovní ptactva skvělý. Z s antireflexní Obsahuje vysoce vysokým indexem a lomu vícenásobnou...

Olympus DPC-I 8x21 modrý

Kvalitní zvětšením na Velmi dalekohled optikou s s hranolové maximálně soustavě převracující 8x založenou. Záležitostí Praktickou protiodrazové vrstvy korekce dioptrická také a jsou. Je přírody...

Olympus TOUGH TG-830 red

Dnešní nestačí a s v snoubí dobře společně v také proto však sobě fyzickou již odolností To. I je superodolného vlastnostmi TG-830 fyzickými nárazuvzdornost perfektními TOUGH vodotěsnost se který...

Olympus DPS-I 8-16x40 černý

Konstrukce pupily a nepostrádá gumovou velký snadnou výstupní vrstvu průměr manipulaci vnější ochrannou. Zvětšením až dalekohled s šestnácti Standardní osmi násobným. Má úhel prostřednictvím umožňuje...

[zboží stejné od značky Olympus](#)
[více z kategorie Digitální záznamníky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!